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ВСТУП 

 

Стан ринку в Україні потребує від підприємств для формування попиту 

на свою продукцію не тільки встановлювати конструктивні зв’язки з 

клієнтами, дилерами та постачальниками, а й тісно співпрацювати з 

громадськістю, тобто формувати коло зацікавлених потенційних 

споживачів, поширюючи позитивну інформацію про себе та виправляючи 

через засоби масової інформації думку про події, не виграшні для них або 

їхнього товару. Досягнення цієї мети можливе за використання такого 

інструменту маркетингових комунікацій, як PR. Також, можна стверджувати 

про те, що сучасна маркетингова діяльність має соціально-етичну 

спрямованість та  у більшості випадків її успішна діяльність залежить від 

громадської думки. Організації та підприємства все більше усвідомлюють 

свою безпосередню залежність від суспільства і потребу в побудові 

доброзичливих відносин з представниками широкої громадськості. 

Актуальність випускної роботи полягає в тому, що на даному етапі 

розвитку економіки змінився стиль ведення підприємництва у сторону 

двосторонніх комунікацій із клієнтами. Компанія не може співіснувати  в 

зовнішньому середовищі сама по собі,  оскільки на її діяльність впливає 

думка громадськості - її  позитивне або негативне відношення до діяльності 

компанії та її продуктів або послуг.  При даних обставинах основна задача 

PR як складової маркетингових комунікацій кожного підприємства – сприяти 

формуванню стабільного іміджу компанії у зовнішньому середовищі та 

закоріненою позитивного образу підприємства у свідомості кінцевих 

споживачів товарів або послуг.  

Об’єктом випускної роботи є PR у маркетинговій діяльності мережі 

парків розваг «Планета» на ринку України. 

Предметом випускної роботи є дослідження PR-діяльності мережі парків 

розваг «Планета» в реальному та віртуальному середовищі.  
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Огляд практичних аспектів PR в маркетинговій діяльності аналізованої 

компанії в реальному та віртуальному середовищі здійснювався на основі 

глибинного аналізу вторинних даних діяльності компанії за перше півріччя 

2019 року з моменту ребрендингу. 

Головним напрямком діяльності мережі парків розваг «Планета» є 

надання розважальних послуг для дитячої аудиторії. Мережа парків розваг 

«Планета» - мережа активного відпочинку та святкування днів народження в 

Україні. Корпоративна місія компанії : «Космічні пригоди для кожної сім’ї на 

нашій планеті!» 

Метою випускної роботи є розробка рекомендацій щодо удосконалення 

PR-діяльності в системі маркетингу мережі парків розваг «Планета» на 

основі  глибинного аналізу вторинних даних діяльності компанії за перше 

півріччя 2019 року з моменту ребрендингу а також аналізу PR-діяльності 

компанії в реальному та віртуальному середовищі.  

Для виконання поставленої мети необхідно виконати наступні завдання: 

а) розглянути сутність та особливості PR компаній сфери розважальних 

послуг; 

б) дослідити особливості регіональних парків мережі, виділити їх 

відмінні риси; дослідити економічну діяльність аналізованої компанії, частку 

доходу регіональних парків у загальному об’ємі доходу мережі;  

в) проаналізувати  комплекс маркетингу «7P» мережі парків розваг 

«Планета», її  макро- та мікросередовище; 

г) дослідити діяльність регіональних конкурентів мереж парків розваг 

«Планета» у галузі сфери розваг для дітей зі сторони комплексу основних та 

додаткових послуг, що надаються, з проведеного аналізу виділити позитивні 

та негативні аспекти в діяльності аналізованої компанії; 

д) розглянути PR-діяльність мережі парків розваг «Планета» у 

реальному та віртуальному середовищі, дослідити основний інструментарій, 

що використовується; 
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е) проаналізувати присутність компанії в Інтернет-середовищі на основі 

аналітичних даних корпоративного сайту та соціальних мереж;  

є) на основі аналізу PR-діяльності мережі парків розваг «Планета» 

виявити основні проблеми роботи та запропонувати  напрямки їх вирішення; 

ж) на основі проведеного  аналізу PR в маркетинговій діяльності мережі 

парків розваг «Планета» розробити  комплекс рекомендацій та заходів щодо 

поліпшення даного напрямку діяльності компанії у реальному та 

віртуальному середовищі з метою  залучення додаткових споживачів 

розважальних послуг, збільшення замовлення дитячих днів народжень, 

збільшення доходу компанії.  

Методологічною основою є дослідження аналізованої компанії  на 

основі отриманих вторинних даних з її діяльності в реальному та 

віртуальному середовищі з моменту ребрендингу.  

Теоретичною методологією дослідження є наукові концепції  та 

теоретичні розробки вітчизняних і зарубіжних вчених в області PR, статті та 

монографії з обраної теми, посібники з маркетингу та маркетингових 

комунікацій, Інтернет-ресурси. 

Для написання випускної роботи використано вторинний аналіз 

літератури, узагальнення, порівняльний аналіз, експертний аналіз. 

Робота складається з вступу, трьох розділів, а саме: теоретичної, 

розрахунково-аналітичної та рекомендаційної частини, а також з висновків та 

додатків. Випускна робота містить 52 таблиці, 52 рисунки. 
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ВИСНОВОК 

У ході дослідження теоретичного аспекту PR в маркетинговій діяльності 

підприємства сфери розважальних послуг були проаналізовані основні 

визначення PR зарубіжними та вітчизняними економістами, основні цілі PR в 

системі маркетингу  в компанії. Також було досліджено інструментарій PR- 

діяльності в online та offline середовищі та визначено основні позитивні 

сторони  від використання поданих інструментів в маркетинговій діяльності 

компанії. У ході роботи було встановлено, що PR-інструменти за 

середовищем дії розподіляють на online та offline інструменти (традиційні). 

До сфери послуг у більшості випадків застосовують PR-інструментарій 

віртуального середовища. Серед основних можна виділити: корпоративний 

сайт, розміщення на галузевих новинних сайтах, ведення блогу. Що 

стосується специфіки об’єкта дослідження, автором було проаналізовано 

особливості  PR в сфері розважальних послуг, охарактеризовано основний  та 

додатковий продукт розважальних послуг,  розроблено класифікацію послуги 

у сфері розваг для дітей за наступними критеріями: за типом ринку, що 

обслуговується, за рівнем кваліфікації персоналу, за обсягом 

капіталовкладень, за типом послуг, за ступенем контакту між продавцем і 

покупцем, за ступенем механізації і автоматизації процесу надання послуг, за 

ступенем відчутності. Також  було охарактеризовано специфіку процесу 

прийняття рішення  кінцевими споживачами про споживання розважальної 

послуги.  

Об’єктом дослідження роботи є PR в системі маркетингу мережі парків 

розваг «Планета». У ході  дослідження маркетингової та PR-діяльності 

мережі парків розваг «Планета», було проаналізовано діяльність компанії у 

реальному та віртуальному середовищі, а саме:  

а) техніко-економічну характеристику компанії – встановлено, що  

основну частку доходу компанії приносить  продаж вхідних квитків до 

регіональних парків розваг, також значну частку доходу компанії приносить 

продаж продуктів ресторану; 
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б) проаналізовано організаційну структуру мережі парків розваг та 

визначено тип організаційної структури компанії, надано характеристику 

кожного регіонального парку розваг і встановлено відмінні риси та 

особливості кожного парку; 

в) маркетингову діяльність компанії – комплекс маркетингу 

аналізованого підприємства, досліджено макро- та мікросередовище за 

допомогою SWOT та  PEST аналізу, проведено аналіз конкурентів 

регіональних парків та на основі експертних оцінок побудовано многокутник 

конкурентоспроможності с подальшим виділенням позитивних та негативних 

аспектів в діяльності компанії; 

г) PR-діяльність компанії у реальному та віртуальному середовищі -  

аналіз позиціонування компанії  у ЗМІ, присутність компанії на мережевих 

форумах та сайтах, наведено перелік всеукраїнських партнерів, які 

допомагають компанії  розвиватись у позитивній динаміці; 

д) Інтернет-діяльність аналізованого підприємства – наведено аналіз 

присутності компанії у соціальних мережах та динаміку за останнє півріччя,   

подано детальну характеристику корпоративного сайту компанії, його 

аналітику за обраними технічними та дизайнерськими характеристиками, 

проаналізовано запитуваність компанії в Інтернет-середовищі та виділені 

основні фактори, які впливають на ефективність присутності компанії в 

Інтернеті. 

На основі проведеного аналізу було розроблено перелік рекомендацій та 

ефективних заходів з поліпшення PR-діяльності мережі парків розваг 

«Планета». Були запропоновані заходи щодо поліпшення PR-діяльності 

аналізованої компанії за допомогою  розробки ефективного плану виїзних 

заходів, які складаються з  таких блоків: чітка структура  команди виїзного 

заходу, де кожен має чіткі інструкції щодо своєї роботи, організація продажу 

на локації, проведення промо-кампанії для потенційних споживачів 

розважальних послуг, встановлення первинних взаємозв’язків з клієнтами 

для оформлення попереднього бенкету. Розроблені рекомендації у свою 
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чергу  принесуть аналізованій компанії додатковий дохід. Автором також 

було запропоновано дизайн елементів фірмового стилю компанії у реальному 

та віртуальному середовищі, основна мета яких – закорінення позитивного 

іміджу  мережі парків розваг «Планета» у свідомості постійних клієнтів та 

підвищення рівня впізнаваності компанії у потенційних споживачів 

розважальних послуг для дітей. До основних елементів, які потребують 

детального опрацювання відноситься: єдиний стиль поліграфічної та 

брендованої сувенірної продукції, мерчандайзинг, розробка корпоративної 

уніформи для обслуговуючого персоналу регіональних парків розваг, 

визначення стилю ділової документації для внутрішнього (між 

співробітниками компанії) та зовнішнього (спілкування з партнерами, 

посередниками та постачальниками супутніх товарів та послуг) спілкування. 

Також були надані рекомендації стосовно налагодження роботи із 

загальноосвітніми школами для встановлення співробітництва на 

довгострокову перспективу. В результаті автором запропоновано проведення 

промо-кампанії до новорічних свят, яка складається з матеріального 

подарунку для цільової аудиторії компанії (дітей)  та нематеріального 

(отримання позитивних вражень від послуг  мережі парків розваг) блоку.  В 

Інтернет-середовищі основою налагодження PR-діяльності аналізованої 

компанії є чіткий список регіональних форумів та сайтів, де можна 

поширювати інформацію про компанію з метою залучення додаткових 

користувачів на корпоративний сайт та у соціальні мережі і в майбутньому 

переведення лідів у реальних клієнтів з кінцевою метою отримання 

основного доходу від проведення дитячих днів народжень.  

Базуючись на розроблених рекомендаціях, було оцінено ефективність 

від проведених заходів у реальному та віртуальному середовищі мережі 

парків розваг «Планета». Також, за моделлю AIDA, песимістичними та 

оптимістичними прогнозами було визначено можливий приріст валового 

доходу компанії від проведення запропонованих заходів та збільшення 

кількості планових  дитячих днів народжень. 
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